

开展四城联创 建设和美荥阳

荥阳各单位开展《郑州市文明条例》集中宣传志愿服务活动 倡导从点滴做起 从自我做起

本报讯 近日,荥阳各单位以不同的形式广泛开展《郑州市文明条例》宣传工作,让《条例》内容覆盖到社区每一个角落,为《条例》施行营造浓厚的社会氛围。
荥阳时报 张浩芳 任伟玉
通讯员 张 娇 郑园园 赵彩霞 秦文利 李改睿

广武镇

7月17日,广武镇组织机关干部开展《条例》学习活动。活动展现当代广武人的精神风貌,破除陈规陋习和不良风气,树立文明乡风,创造清新、整洁、优美、和谐的宜居环境。据了解,广武镇将多措并举,拓宽宣传渠道,使每一位群众深刻领会精神文明建设的重要意义。

荥阳市审计局

荥阳市审计局于7月23日组织干部职工签订了《荥阳市审计局机关干部文明交通承诺书》。承诺书要求大家要做和谐交通的宣传者和实践者,严格遵守交通法规。

荥阳房地产中心

近日,荥阳房地产中心利用领导班子会、中心组理论学习(扩大)会、机关学习例会等方式认真学习《郑州市文明行为促进条例》,对照条例要求,自觉审视自己在日常工作、生活中的行为习惯,着力提升自身公共文明素养,助力提升城市文明程度。该中心组织志愿者在植物园、分包居民楼院、路长工程集中发放宣传册200本,提醒和劝阻不文明行为,倡导市民从点滴做起,从自我做起,引领社会风尚,传播善行美德,自觉践行文明行为。

荥阳运管局

近日,荥阳运管局为全体干部职工发放《条例》,倡导干部职工以《条例》为行为准则,培养良好的文明行为习惯。该局充分利用出租车LED显示屏滚动播出《郑州市文明行为促进条例》宣传标语,让市民积极参与到宣传

宁山社区

7月23日上午,豫龙镇宁山社区组织青年志愿者开展学习《郑州市文明行为条例》活动,深入辖区,为辖区居民讲解文明行为条例内容。活动中,通过向社区居民讲解,粘贴条幅,分发宣传彩页等宣传方式,广泛开展

《条例》宣传工作,让《条例》内容覆盖到社区每一个角落,为《条例》颁布施行营造浓厚的社会氛围。此外,社区将利用微信群、公众号等形式,向辖区广大居民大力宣传,进一步将《条例》落实到他们的心坎上、行动中。

贯彻《条例》活动中,营造浓厚的宣传氛围。该局对道路运输行业企业积极宣传《郑州市文明行为促进条例》,倡导行业从业人员提高文明素质,文明服务、诚信经营,以实际行动积极投身学习《条例》活动中。

豫龙镇召开“诚信商户”表彰大会

本报讯 为进一步提高农贸市场经营户的责任意识和诚信经营意识,推进市场文明风貌,带动全镇所有个体工商户深入开展文明创建活动,7月17日下午,在豫龙镇廿铺农贸市场组织召开2018年度“文明诚信商户”“诚信经营示范店”表彰大会。

此次表彰共评选出“文明诚信商户”23家、“诚信经营示范店”9家,并为他们颁发奖牌及奖品。金灿灿的奖牌激励着广大经营户们,让受表彰的经营户更加有动力和信心。

“我们制定诚信商户考核制度,发放诚信商户奖牌,一方面为了督促商户自律经营,另一方面为了改善农贸市场的环境卫生,共同打造让全镇人民放心的农贸市场。”农贸市场负责人说道。

荥阳时报 崔睿杰
通讯员 李改睿 孙银培

编者按 7月10日,荥阳市举办了以“创建全国文明城市”为

■优秀创文 主题的创文微课大赛,来自荥阳市交通运输局的闫亚南获得了比赛微课赏析 第一名。现将她的演讲内容刊登于《郑州晚报·荥阳时报》。

立足平凡岗位 铸就创文辉煌

2018年2月14日,中央文明委公布2018~2020年创建周期全国文明城市提名城市这一天,荥阳市赫然在列。这个结果是荥阳交通人在创文进程中默默付出的回报。

文明始于心,创建践于行

心齐则劲足。在文明城市创建进程中,交通运输局全局动员、齐心协力不动摇,咬定全国文明城市创建目标不松劲。无论是出租车、公交车、长途客车的营运管理,还是路域环境的整治都留下了蝶变的瞬间。

当清晨第一班1路公交车缓缓驶出始发站时,田玉林开始了他一天的工作。他把满足乘客的需求当成自己的追求,把温暖送到每一名乘客心坎上。为提高自己的服务水平,他积极探索服务方法:老弱病残孕和抱小孩的乘客怕挤怕撞怕碰着,车辆进站时,他就尽量把车停在他们身边,动员乘客给他们让座,耐心等待他们扶好坐稳后再起步;中小生活泼好动,经常一路玩闹着上车,就招呼他们保持车内秩序,当文明乘客;看到站台有老人、孩子,总是尽可能多等一会儿,起步比平时慢一些,刹车比平时轻一些……

工作中,田玉林经常保持微笑,有人叫他“微笑哥”,现在他和很多乘客都成了老朋友,甚至有很多“粉丝”。夏天有乘客特意熬了绿豆水给他送到车上,冬天有人注意到他的手冻裂了,特意去药房买了防冻霜。有一回因咽喉炎咳嗽数天,嗓子很不舒服,结果在老城上来一名老年乘客,掏出一罐红梨汤说:“田师傅,这是我专门为你熬的红梨水,快拿去喝

吧,对你的咳嗽有好处。”那天天有点凉,街上冷风阵阵,王大伯为了送这个红梨汤就在冷风中等了他一个多小时。

文明服务化春风

出租汽车行业是城市文明形象的“窗口”。我们荥阳的出租车司机师傅们也都一直在为展示荥阳深厚的历史底蕴和与时俱进的现代文明而努力。曹红超从事出租车行业8年了,他接待过无数的乘客。一声真诚的问候,一句温馨的提示,一个细心的帮助……他用一件件凡人善举温暖着每一位乘客。去年8月的一天,曹红超在自己驾驶的出租车内捡到16000元现金,他第一时间通过运管部门“12328”运政热线及公司电台多方寻找,找到了心急如焚的失主,将现金如数归还,失主感动地拿出2000元酬谢金,被曹红超坚决拒绝了,他说:“我家里是缺钱,但君子爱财,取之有道,通过我的劳动所得,我心里才踏实。”

作为一名出租车司机,为了把爱心传递下去,他发起成立了荥阳市出租车“爱心车队”,平日里他们主动来到荥阳市社会福利院,为这里的老人们提供免费服务,接送老人们体检,回家探亲,老人们需要去哪里,“爱心车队”的成员们便服务到哪里。

每年的“绿丝带”爱心送考活动更是交通人送温暖献爱心温暖这座城的写照,在交通局的组织下,连续8年,参与车辆3万余辆,服务考生9万余人次。

文明之光洒满城

大爱无言,凝聚着公路人“把路放在心上,把心扑在路上”的愿景,为富强、美



闫亚南(资料图片)

丽、平安、文明荥阳建设插上腾飞的翅膀。

荥阳市地方公路管理所广武道班是郑州地区唯一的女子道班,有11名女养路工。在2017年,她们被授予“全国工人先锋号”等殊荣。段慧娟,一个从校园走出来的80后女孩。家在郑州市区,为了不耽误工作,她告别新婚丈夫,把行李搬到了道班上。从那时起,一年三百六十五天,天天忙碌在公路上,就连节假日都很少回家和丈夫团聚。生孩子本身有半年的产假,但是孩子只有3个月,她就又回到了公路上。3个月的孩子还没断奶,她就把婆婆也动员了起来,每天她在路上忙前忙后时,就让婆婆在路边抱着孩子,自己工作一会儿,到路边给孩子喂一次奶。半岁的孩子,还不会坐自行车,她就把孩子放在车篓里。那些日子,人们经常看到一个年轻女子骑着自行车,前面车篓带个小孩,后面车架上带着铁锹和扫帚,栉风沐雨,往返奔波在乡村公路上。

没有栽花者,哪有花烂漫;没有筑路人,哪有大道宽。这是一种“以我一人苦,换取万人甜”的无私奉献精神!为了荥阳经济高质量发展,交通人将让奔腾的血液更炽热,让坚强的步伐更雄健,把自己的青春奉献在创建文明城市、奉献在筑路护路的工地第一线。

荥阳园林中心首次引进花绒寄甲遏制天牛害虫

本报讯 为了有效保护我们城市的园林景观,既能防治病虫害,又不危害环境,荥阳市园林中心积极探索并推广新技术在环境保护和病虫害防治领域的应用,首次引进2000余头花绒寄甲遏制天牛害虫。

荥阳园林中心自2014年已开始着手引进管氏肿腿蜂,通过释放管氏肿腿蜂等生物防治措施降低天牛类蛀干害虫对园林树木的危害。经过连续3年释放管氏肿腿蜂,肿腿蜂已在荥阳市柳树、杨树等易受天牛危害的树种上寄生、存活,形成自己的生物种群,为了扩大生物种群,确保天牛防治效果,今年首次推广花绒寄甲成虫的应用。

荥阳时报 王世端 通讯员 张妍 赵静韵

“荥泽飞花”义卖献爱心

本报讯 7月21日上午,荥阳40余名文学爱好者相聚荥阳五洲城千佛居茶舍,拉开了荥泽飞花雅集第一期的序幕。

该活动共有6个环节,其中,荥阳本土书画家韦庆华、崔向前、陈根生、马明文现场挥毫泼墨,并将4名书法家的6幅作品进行现场义卖,并将义卖的1200元善款全部捐献给荥泽志工,用于资助荥阳贫困孩子上学费用。

据荥阳市语言研究会副会长、舞蹈协会会长王路易介绍,此次活动是荥泽飞花雅集的第一期,以后还将继续进行下去,把荥阳文人雅士的大爱传播下去,为提高荥阳人文素质和文明创建贡献自己一份微薄的力量。

荥阳时报 王世端 通讯员 朱玉莹